

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Administração Central
Edital N° 516/2007

RETIFICAÇÃO

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, por intermédio da Administração Central, com referência ao Edital n° 507/2007, publicado no Diário Oficial da União do dia 20/11/2007, páginas 87 a 91 que trata da publicação do edital de abertura do Processo Seletivo para o Programa Adolescente Aprendiz da ECT, informa a seguinte retificação:

Onde se lê:

9. INSCRIÇÕES

9.1. No ato da inscrição o candidato deverá:

- a) ter idade entre quatorze e dezoito anos incompletos;

Leia-se:

9. INSCRIÇÕES

9.1. No ato da inscrição o candidato deverá:

- a) ter idade entre quatorze e dezoito anos;

Adelbá Almeida
Presidente Nacional da Comissão Organizadora